

Prosíme, nezesměšňujte Pekarovou, Drábovou a Černochovou. Děti nemají, tak prsní žlázy používají jinak!

skrytapravda.cz/z-domova/1716-prosime-nezesmesnujte-pekarovou-drabovou-a-cernochovou-deti-nemaji-tak-prsni-zlazy-pouzivaji-jinak



Ony netuší, že mít fuck na prsou jako na E55 znamená nabídka a slovo (překlad fuck - ku*va). Prostě nemají komu prsní žlázy nabídnout a na některé to těžce dopadá.

V USA, v jejich bájném světě takto poškozená, bezdětná žena, šla ještě dál: Americká vražedkyně vyřízla dítě z těhotné ženy. Dostane ...

Tyto ženy se chovají, jako když utekly z past'áku, dnes se to jmenuje Dětský domov.

A urážet je, že jsou jalovice, kterým to leze na mozek, fakt, ale fakt není hezké. I kdyby byla pravda, že jsou to jalovice, o ženách se takto nemluví a nepíše.

Je mnoho žen a mužů, kteří děti nemají a chovají se normálně. Těmto to prostě vlezlo na mozek, a mají výkyvy mozkových výronů.

Problém je, že ty výlevy dělají jako veřejně činné osoby a má to pak za následek na poškozené děti ve školách, kteří je chtějí napodobovat. Nebo ženy, které se také vidí jako zářná sexy děvčata. **A šílené je, že nikdo tyto lidi, stejně jako Řehku neprověřuje skutečnými psychotesty do civilního života.** Psychotesty, že umím vraždit, nejsou pro civilní systém použitelné.

Možná by bylo dobré doplnit, že muštr mají od šlapek z východu a tam také patří. Zde máte důkazy.



Ukrajinská pornoherečka Anastasija



Ukrajinky z Femen přerušily prvomájový projev političky Marine Le Pen.



Ukrajinka na filmovém festivalu v Cannes



Zakladatelka (†31)
nahých aktivistek
Femen spáchala
sebevraždu: „Všichni



Ukrajinská kultura Marfuša Černochová v Parlamentu

A další z ODS ve stylu Ukrajiny - dokonáno jest.



Vážení čtenáři, občas užiji slovo dement, někdy v legraci, někdy ve zlobě, ale sami posuďte, co je americký prezident Biden, Černochová, Pekarová, Drábová, Řeporyjec Novotný... Myslíte, že zde je to přímo lékařsky diagnostikováno?

Do kterého kulturního společenství tento (výše) odpad zařadit? Oni se přitom hlásí k České republice...

Informace o autorovi Petr Pokorný